14-16 апреля 2023 года в г.Воронеже прошел традиционный турнир по хоккею с шайбой среди юношей детских команд 2013 года рождения «Лед и пламя». В турнире участвовали 10 хоккейных команд из Ставрополя, Воронежа- 5 команд, Липецка, Тамбова, Боброва и Белгорода. Несмотря на высокую конкуренцию, учащиеся МБУДО СШ по ЗВС г.Белгорода (тренер-преподаватель Вовнянко И.В.) успешно отыграли турнир и стали бронзовыми призерами соревнований. «Полезным» игроком турнира признан Головчанский Владислав /вратарь/!!! Поздравляем с успешным выступлением хоккейную команду «Белгород 2013»!!!



3 место ХК «Белгород 2013»







Наша бронза!!!